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MANIFESTAZIONE	FIOM	CGIL:	“A	FIANCO	DELLA	FIOM	E	DEI	LAVORATORI	METALMECCANICI,	IN	DIFESA	DEI
DIRITTI	E	DELLA	DIGNITÀ	DEL	LAVORO”	-	L'ADESIONE	DEL	GRUPPO	REGIONALE	DI	RIFONDAZIONE	COMUNISTA
MANIFESTAZIONE	FIOM	CGIL:	“IN	DIFESA	DEI	DIRITTI	VIOLATI	E	CONTRO	L'INUTILE	RICETTA	MARCHIONNE”	-
IL	SOSTEGNO	DEL	GRUPPO	(IDV)	MANIFESTAZIONE	FIOM	CGIL:	“UN'INDUSTRIA	MODERNA	NON	NASCE	DAL
DETERIORAMENTO	DEL	LAVORO	IN	FABBRICA”	-	L'ADESIONE	DI	LOCCHI	(CAPOGRUPPO	PD)	ALL'INIZIATIVA	DI
DOMANI	A	PERUGIA	DERAGLIAMENTO	TRENO	EX-FCU:	“GARANTIRE	ADEGUATI	FINANZIAMENTI	PER	IL
TRASPORTO	FERROVIARIO	UMBRO”	-	UNA	INTERROGAZIONE	A	RIPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)	DI
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///	CONFERENZA	STAMPA	DEL	CONSIGLIERE
GIANFRANCO	CHIACCHIERONI	(PD)	SU	PRIORITÀ	E	PROPOSTE	DA	INSERIRE	NEL	DAP	2011	–	LUNEDÌ	31
GENNAIO	ORE	11	A	PALAZZO	CESARONI	GIORNATA	DELLA	MEMORIA:	“CHI	NON	HA	MEMORIA	NON	HA
FUTURO,	NECESSARIO	RIBADIRE	CON	FORZA	I	VALORI	DELLA	LIBERTÀ	E	DELLA	DEMOCRAZIA	SANCITI	NELLE
NOSTRE	CARTE	COSTITUTIVE”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	SICUREZZA:	“UN	OSSERVATORIO	SULLE	INFILTRAZIONI
CRIMINALI”	–	LE	PROPOSTE	DELLE	ASSOCIAZIONI	ALLA	COMMISSIONE	ANTIMAFIA	DEL	CONSIGLIO
REGIONALE	DIRETTORI	REGIONALI:	“VEDREMO	SE	IL	NUOVO	ASSETTO	PRODURRÀ	UN	EFFETTIVO	RISPARMIO”
–	PER	MONNI	(PDL)	“BOCCIATURA	E	RETROCESSIONE	DEI	DIRETTORI	AL	RUOLO	DI	COORDINATORI	CONFERMA
UNA	GESTIONE	PASSATA	FALLIMENTARE”	SICUREZZA:	“A	PERUGIA	CONTINUI	ED	EFFERATI	EPISODI	DI
CRONACA	NERA”	-	PER	ROSI	(PDL)	NECESSARIO	“UN	SERIO	PIANO	DI	CONTROLLO	DEL	TERRITORIO	E	DI
RECUPERO	URBANO”	EUROTRAFO	DI	ORVIETO:	“NON	È	UN'AZIENDA	IN	CRISI,	LA	REGIONE	SENSIBILIZZI	LE
BANCHE	FINO	AL	PREVISTO	RIASSETTO	DI	FEBBRAIO”	-	NEVI	E	DE	SIO	(PDL),	CHIEDONO	DI	TUTELARE	I
LAVORATORI	ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///DOMANI,	VENERDÌ	28	FEBBRAIO	ORE	11.30	CONFERENZA
STAMPA	IDV	SU	PROPOSTA	DI	LEGGE	“NOMINA	DIRETTORI	SANITARI”	(II	LANCIO)	SANITÀ:	“QUANDO	E	CON
QUALI	CRITERI	LA	REGIONE	NOMINERÀ	IL	NUOVO	DIRETTORE	GENERALE	DELLA	ASL1?”	-	UNA
INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	DOPO	IL	NUOVO	INCARICO	CONFERITO	A	EMILIO	DUCA	150
ANNI	UNITÀ	D'ITALIA:	“VIVA	L'ITALIA-L'ITALIA	UNITA	IN	EUROPA”	-	LA	PRESIDENZA	DEL	CONSIGLIO
REGIONALE	PROMUOVE	UN	CONCORSO	PER	LE	SCUOLE	SECONDARIE	DI	SECONDO	GRADO	DELL'UMBRIA
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